



Формування екологічної культури школярів та їх батьків через запровадження роботи «зелених кінотеатрів та екоклубів» (UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/05)



Реципієнт	ГО «Жінки і діти України – наше майбутнє»
Ключова сфера	Зміна клімату
Операційна програма	ОП5 — Усунення перешкод щодо підвищення енергоефективності та енергозбереження
Операційна фаза	ОП4—Р3 (Лип 09—Чер 10)
Тривалість	1/2011 - 1/2012
Сума Гранту	49 875 USD
Типи проекту	Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інформації, мережевий і політичний діалог. Національний університет "Кієво-Могилянська академія", Чернігівський національний педагогічний університет, Сарненський екоклуб "Паросток", Радомишльська ОДА, ВГО "Розвиток та довкілля", проекти ПРООН ГЕФ «Зміцнення управління та фінансової стійкості Національної системи природоохоронних територій України» та «Програма екологічного оздоровлення Дніпра», газети "Екотиждень", "Сарненські новини", "Зоря полісся", "Наше полісся", канал ТБ "Сарненські вісті".
Партнери	
Співфінансування	ГО "Жінки і діти — наше майбутнє", Радомишльське районне управління освіти, СП "Біблос".
Адреса і контакти	вул.Татарська 27/4, кв.4, Київ, Україна, 04107 e-mail: green.clubs@ukr.net, тел. +38 (063) 955 04 50

Досягнення проекту:

- Запроваджено роботу 17 «зелених кінотеатрів» в школах м. Житомир, м. Радомишль та Радомишльського району, гімназії м. Сарни, Рівненської області та передано відповідне обладнання (плазмові телевізори, DVD-програвачі, відеотеки з фільмами та мультфільмами з питань зміни клімату та запобігання втратам біорізноманіття, фліпчарти для проведення «зелених диспутів за чашкою зеленого чаю»).
- Використання енергоефективного обладнання фірм «Panasonic» та «LG» в 17-ти загальноосвітніх школах дозволило скоротити витрачання електроенергії на 349 кВт в рік, що в свою чергу призвело до скорочення викидів CO₂ в атмосферу на 32,55 т.
- Створено громадську екологічну організацію Екоклуб «Зелена Житомирщина» з метою забезпечення сталості проекту та консолідації набутого досвіду в об'єднанні громади, поширенні результатів проекту та забезпеченні самостійної діяльності, яка б приносила користь довкіллю.
- Створено веб-сайт Екоклубу «Зелена Житомирщина» (www.zelena.org.ua), який дозволяє оперативно отримувати інформацію щодо діяльності екоклубу, співпраці з іншими громадами та інституціями, екологічні новини, акції та публікації щодо практичних порад з організації екологічно дружньої діяльності.
- Підвищено обізнаність громади з питань зміни клімату та запобігання втрат біорізноманіття шляхом проведення 5 громадських заходів за участю понад 500 осіб (2 презентації, 2 семінари та 1 навчальний тренінг для вчителів). Запровадження основ освіти для сталого розвитку підсилено 2-ма навчально-пізнавальними екскурсіями до Музею води та Представництва ООН в Україні та ознайомленням з роботою теплиці в м. Радомишль).
- Проведено ряд екологічних акцій з прибирання місцевих територій, результатом яких стало очищення та упорядкування 12 джерел м. Радомишль та Радомишльського району, очищення від сміття 2 км берега річки Случ м. Сарни, посадка 58 дерев, ліквідація 16 сміттєзвалищ та упорядкування 5,6 га територій.
- Підготовлено та розповсюджено брошуру «Методичні рекомендації щодо проведення диспуту за чашкою зеленого чаю «Як донести зміст фільму до серця дитини та зміцнити отриманні знання?» (320 прим.), брошуру «Створи екоклуб—виріши екологічні проблеми свого регіону!» (3200 примір.), інформаційно-пізнавальний диск з екологічними фільмами «Твій зелений диск. Дивись, замислюйся та об'єднай можливості!» (500 шт.) та флаєри-костери із гаслом «Об'єднай громаду задля подолання екологічних проблем» (3200 шт.).
- Передано до місцевих шкільних бібліотек екологічну літературу та інформаційно-просвітницькі матеріали у кількості 100 прим: книги «Ботанічні сади та дендропарки України», «Шацький національний парк: історія і сьогодення», «Стародавні дерева України», «Ріка любові і печалі», Довідник чинних міжнародних договорів України у сфері довкілля», плакати та календарі на екологічну тематику.
- Проведено два екологічні дослідження «Оцінка впливу роботи зелених кінотеатрів та екоклубів на екологічну культуру школярів» та «Найкращі методики впливу на екологічну свідомість школярів» за результатами яких зроблено висновки, що рівень обізнаності громади з питань зміни клімату та запобігання втратам біорізноманіття під кінець впровадження проекту ГЕФ ПМГ підвищився на 86%.
- Участь в роботі проекту взяли 617 мешканців м. Житомир, м. Радомишль та Радомишльського району, Житомирської області, м. Сарни, Рівненської області (85 жінок віком від 25 до 55 років, 42 чоловіки віком від 26 до 50 років та 490 дітей віком від 7 до 18 років).